

# Щедра талантами родная сторона



В рамках Года педагога и наставника в библиотеке по улице Ломоносова прошёл обзор художественных и научных изданий нашего земляка Олега Петровича Иванова.

Читатели познакомились со сборниками «Стихотворный вояж» и «Стихотворный вояж 2», узнали о научных изданиях и работах автора — монографиях, учебниках, научных отчетах. Олег Петрович Иванов окончил Андреапольскую среднюю школу №1, затем Московский государственный университет.

Всего себя посвятил науке. Олег Петрович — геофизик, кандидат геолого-минералогических наук. Тематика его научных исследований:



## Творчество в удовольствие

Работы В.В. Вдовкиной вновь радуют читателей городского филиала на ул. Ломоносова.

Выставка начала свою работу 18 октября. Городской филиал приглашает всех желающих полюбоваться яркими работами Валентины Васильевны. Они очень аккуратно выполнены в техниках — вышивка крестом и бисером по принту. Это кропотливая работа, требующая большого терпения и усидчивости.



динамика эволюции и взаимодействия сложных систем (Вселенной, Солнечной системы, Земли и Биосферы), геофизика метеоритных кратеров, сейсмология. Работал преподавателем в МГУ, был ведущим научным сотрудником Музея землеведения МГУ имени М.В. Ломоносова, научным руководителем отдела «Земля во Вселенной».

\* Принимал участие в ряде научно-исследовательских экспедиций в центральной части России, в Казахстане, на Урале, на Дальнем Востоке, в Магаданской области и на Чукотке. С 1983 по 1987 годы преподавал в Кабульском политехническом институте в Афганистане. Одновременно проводил работы по сейсмическому районированию в г. Кабуле. С 2002 по 2011 годы в качестве профессора кафедры № 10 АГЗ МЧС РФ читал курс «Опасные природные процессы».

После аварии Олег Петрович не может больше посещать любимый университет, но продолжает работать удаленно: является главным редактором научного журнала «Сложные системы», занимается научными исследованиями по темам «Теория эволюции природных и социальных систем» и «Теория исследования сложных систем».

Это автор более 170 научных публикаций, увлекается стихосложением и живописью. Творческий путь, жизненный и научный опыт автора обрели поэтическую форму. «Стихотворный вояж» — это немного грустное, немного ироничное пу-



тешество во времени и пространстве: от Кабула до Бруклина, из восьмидесятых в двухтысячные.

В фондах центральной библиотеки и городского филиала Андреапольской ЦБС есть его книги с автографом. Читатели узнали немного и о личной жизни автора. Олег Петрович — заботливый сын, очень признателен своей матери Ивановой Аграфене Ивановне, которая воспитала и выучила его в трудное время. Со своей будущей женой Валентиной познакомился в солнечном Крыму, будучи ещё студентом. Рука об руку они идут по жизни вместе, преодолевая все трудности, деля радости. Две взрослые дочери — Оксана и Елизавета — живут отдельными семьями, получили хорошее образование, подарили дедушке и бабушке пять внуков.

*Я ценю тех людей,  
к кому в сердце моём  
Чувство веры почти  
беспредельное.  
С кем свободно  
по жизни и гордо идём  
До конца дней,  
до вздоха последнего...*



## Цветы и книги

Выставка-приманка, оформленная в городском филиале, притягивает к себе ярким разнообразием книг и цветов.

Помимо художественных произведений, в заглавиях которых есть названия цветов, здесь можно найти книги о том, как ухаживать за цветами, как правильно составлять букет, как сделать цветок в технике оригами и многом другом. Украшают выставку авторские

работы, выполненные из пластика руками постоянной читательницы городского филиала Л.Г. Шабровой: шикарные букеты из лилий, мака, колокольчиков, ромашек и ярких гербер. Для желающих научиться делать такую красоту своими руками Любовь Геннадьевна с удовольствием проведёт мастер-класс. Приходите. Любуйтесь. Читайте. Учитесь.

**С. ИВАНОВА,**  
заведующая городским филиалом ЦБС.

Андреапольские вести. — 2023. — 3 ноября (№ 43). — С. 12: фот.